
Přívěsek skřítka z hliněných květináčů
Pokyny Ne. 2912

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Skřítci jsou vždy roztomilí a skvěle se hodí k vánoční výzdobě. Tyto přívěsky ve tvaru skřítků lze velmi snadno
vyrobit pomocí terakotových květináčů a bambulí. Barvy si můžete zvolit sami a skřítci budou ladit s barvami vaší
výzdoby.

Jak vyrobit roztomilé skřítky:
Nejprve natřete terakotové květináče barvami VBS podle vlastního výběru. My jsme se rozhodli pro přírodní barvy -
k tomu je ideální sada barev VBS "Natural Harmony".

Sada VBS na výrobu bambulí se skládá ze 4 párů šablon. Použijte druhou největší šablonu bambulí (7 cm) pro
uvedenou velikost hliněného květináče. 3 bambulky o průměru 7 cm lze vyrobit z jednoho klubíčka vlny "Lisa".

Každý pár šablon se skládá ze dvou dílů, které jsou umístěny na sobě. Začněte od středu šablony a nejprve
omotejte vlnu kolem jedné poloviny šablony a poté kolem druhé. Obě poloviny se pak uzavřou a vytvoří kruh. Nyní



odstřihněte navinutou vlnu podél vnějšího okraje prstence. Aby byla jednotlivá vlákna pevně spojena, protáhne se
stuha ze sady stuh mezi šablonami oběma polovinami bambule, pevně se sváže a zauzluje. Nyní lze bambulkovač
otevřít. Hotová bambule se vyndá a může se vystřihnout nůžkami.

Nejprve protáhněte saténovou stuhu otvorem v květináči. Na vnitřní stranu květináče naneste trochu horkého
lepidla, abyste bambuli zajistili. Nyní bambuli vtlačte dovnitř. Nakonec naneste trochu horkého lepidla na dřevěnou
kuličku a přilepte ji jako nos.

Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

571647-05 Terakotové květináčeVnitřní Ø 5 cm, 10 ks 1

369831-01 Lisa" vlnaBílá 1

389839 Sada pro výrobu pomponů VBS 1

11956 Dřevěné koule VBS bez vrtání "Ø 15 mm"10 ks. 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

12051701 VBS Plochý štětec "NATURE", sada 6 kusů 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1


